
części mowy

Poziom trudności: Średni

1. na jakie pytanie odpowiada rzeczownik?

A - jaki?jaka?jakie

B - jak?gdzie?kiedy?

C - co robi? co się z nim dzieje?

D - kto?co?

2. ile jest części mowy?

A - 10

B - 8

C - 5

D - 2

3. na jakie pytanie odpowiada przysłówek?

A - jak?gdzie?kiedy?

B - jaki?jaka?jakie?

4. przyimek to?

A - wykonawca czynności

B - nieodmienna część mowy

5. liczebnik ułamkowy to?

A - pięć

B - półtora
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części mowy

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. D

2. A

3. A

4. B

5. B
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